[InHaMuka matepmanbHOro
NONOXKEHUS

Onpoc «®OMHmbyc» 26-27 centabpa. 207 HaceneHHbIX MyHKTOB,
73 cybbekta P®, 3000 pecrioHaeHToB.

Kakoe BbiCcKa3blBaHWe TOYHEE BCETO OMMCHLIBAET MaTepuanbHoe nonoxexune Baweii cembn? (Kaptouka.
OauH oteer.)

OaHHbie 8 % om ecex ONPOWEHHbIX
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AEHEr He XBaTaeT Ha NuTaHue

Ha NUTaHME XBaTaeT, Ha OAEXAY — HeT

Ha OfeXAY XBATAET, HA KPYMHYIO ObITOBYIO TEXHUKY — HET
Ha ObITOBYIO TEXHUMKY XBATaeT, Ha aBTOMOGUIb — HeT

e H3 ABTOMOGMJTb XBATAET
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Onpoc «DOMHMbyc» 26-27 ceHTsbps. 104 HaceneHHbIX NYHKTA,
53 cy6vekta PO, 1500 pecroHaeHToB.

Y Bac ceityac xopoluee nnm nnoxoe matepuasnbHoe NonoxeHme?

OaHHbie 8 % om ecex ONPOWeHHbIX
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xopoluee cpenHee e [1]10X0€ 3aTpyAHAICh OTBETUTL
PacnpeneneHme no ypOBHIO MaTepUanbHOro NON0XEHUA CEMbU
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% Ha NUTaHMe XBaTaeT, Ha OAeXAY — HeT 2 48 49 1
%
2
2 na opexay xBataer, Ha KpynHyto 6bITOBYIO TEXHUKY — HeT | 5 77 16 2
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E Ha GbITOBYIO TEXHMKY XBATAET, HA ABTOMOGUIb — HET 16 72 10 2
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Kak Bbl cuntaete, Bawe matepuanbHoe nonoxexue 3a nocneaHne Aga-Tpu Mecaua yyyLunaoch,
YXYALWKUAOCh WU MPAKTUYECKU HE N3MEHUIOCH?

OaHHbie 8 % om ecex ONPoOWeHHbIX
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ynyywnnocb NPaKTUYECKU He USMEHUNO0Cb — YXYALWNII0Cb 3aTpyAHAIOCb OTBETUTb

Bonpoc 3anaBancs B cnepytoLueii hopmynmpoBke:

«MarepuanbHoe NonoxeHne Balle CeMby 3a MOCIEAHNI T YAYULLMIOCh, YXYALINIOCH UK He U3MEHUNOCH?»

«Balue maTepuanbHoe nonoxeHue 3a nocsieaHNe TpU MeCALA YNYULLIMIOCh, YXYALIUIOCH UK He U3MEHUOCh?»

«Balue maTepuasnibHoe MonoxeHe 3a NOCIEAHNI FOf] YYULIMIOC, YXYALIMIOCh WM NPAKTUYECKM He M3MEHNIOCH?»

*HR¥ 3a nocnegnme nonroga Bavwe (Bawwert ceMbit) MaTepuanbHOE NONOMXeEHME YyULIMIOC, YXYALWMAOCh U OCTANOCH 6e3 M3MEHEHI?»
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Kak Bbl pymaere, B 6nvkaniunii ron Bawe matepmanbHoe NonoXKeHUe yayuwnTcs, yXyaWwnTca um
NPaKTUYeCKMU He U3MEHUTCA?

OaHHble 8 % om 8cex onpoweHHsIX
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ynyywuTca npakmqecxm HEe U3MEHUTCA YXyAwWwuTca 3anyﬂH9IIOCb OTBETUTbL

* Bonpoc 3agasasca B iepytoluein opmynuposke: «Kax Bol nymaere, 8 cienyrowme nonroga Bauwe (Bawweit ceMbi) MaTepuasbHOE NONOXeHe YnyuLumT-
€SI, YXYALUMUTCA UM OCTAHETCA 6e3 M3MEHEeHNI?»



